

本报两篇报道 引发全国媒体关注

江苏卫视 采访周口 90后小伙 贺金峰



江苏卫视《新闻眼》记者采访贺金峰女友冯晓歌。

人民日报官方微博、央视新闻、人民网、新浪网等几十家媒体 聚焦登封拾荒小兄妹



少林寺携手嵩山网“慈善行”为冯敬业小兄妹献爱心。



10月17日,本报关于《周口90后小伙照料登封瘫痪女友4年爱如初恋》的报道。

10月17日,本报以《周口90后小伙照料登封瘫痪女友4年爱如初恋》为题,报道了周口市90后小伙贺金峰4年如一日悉心照料登封瘫痪女友冯晓歌的感人事迹,在社会上引起强烈轰动,河南省冯氏文化联谊会多次打电话了解情况,表示将积极对贺金峰和冯晓歌进行帮扶,10月25日,江苏卫视《新闻眼》栏目记者王芳一行赶赴登封市大冶镇朝阳沟,实地采访贺金峰和冯晓歌。见习记者 张朝晖 通讯员 韩跃文 文/图

“谢谢你们!谢谢你们!”10月27日上午,阳光明媚,登封市君召乡冯村冯敬业家门口人潮涌动,来自郑州、登封两地的百余名爱心人士纷纷将爱心衣物、爱心款送到冯敬业的手里,冯敬业牵着妹妹冯淑媛的手,向大家鞠躬说:“谢谢!”见习记者 张朝晖 文/图

拾荒小兄妹引发全国媒体关注

10月24日,本报以《登封6岁娃捡废品为5岁妹妹还学费》为题,报道了登封市君召乡冯村6岁男孩冯敬业,靠每天放学路上拾荒,为上幼儿园的妹妹冯淑媛还学费,在全社会引起强烈反响,人民日报官方微博、



央视新闻、人民网、新浪网、中原网、腾讯网、大河网等国内几十家媒体先后转载,来自湖南、浙江、郑州、洛阳、巩义、新密等地的数百名读者纷纷打电话联系本报热线,对冯敬业、冯淑媛兄妹俩表示深切关注。

关爱从未停止因为我们是一家人

10月25日上午,登封市君召乡政府工作人员赶到冯村冯天明家落实调查,并送去了200元钱,面粉2袋,给其妻子送去了新上衣1件,裤子1条。君召乡政府表示,学校方面因为冯天明属于低保贫困家庭,其子冯敬业可享受“两免一补”政策,学费、生活费用全免,女儿冯淑媛因属于学前教育,没有“两免一补”政策。考虑到其家庭困难,学校也减免了兄妹的一切费用(包括生活费用)。10月26日下午,河南省

冯氏文化联谊会会长冯海军一行4人,专程从郑州赶到冯敬业家,代表冯氏联谊会送来爱心款2000元,并为冯敬业、冯淑媛兄妹俩送来了一大包过冬的衣物,“我们在郑州晚报登封播报看到这片报道后,马上召开会议,凑集现金先帮孩子把学费还了,接下来我们还要想办法帮助他们。”冯海军说。10月27日上午,宗亲冯振国,冯占武,冯潘一行三人来到冯敬业的家慰问,“因为我们是一家人,有难共当。”冯振国说。

社会各界热情帮扶拾荒小兄妹

10月27日上午,少林寺释延纸法师带着少林寺慈幼院的小朋友、和信集团和嵩山网网友来到了冯敬业的家,现场为冯敬业和冯淑媛小兄妹捐款1000元,和信集团李小平捐献2000元,登封和信商

务酒店为其提供油、米、书包一份。7岁女孩韩云竹当场捐献了5元零花钱。登封中金黄金珠宝有限公司职员陈娜、何朝霞、郑喜娜代表公司为冯敬业兄妹俩捐献2000元爱心款。

Advertisement for 'Green出行' (Green出行) with a large green character '绿' and a silhouette of a person riding a bicycle. Text includes '绿色出行' and '低碳,我的生活'. At the bottom, it says '登封市委宣传部 登封市环保局 宣'.